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Добровољци
Вла да Ср би је је 30. сеп тем бра до не ла Од лу ку о об у ста ви

оба ве зе слу же ња вој ног ро ка. Ових да на у Скуп шти ни
Ср би је во ђе на је рас пра ва о тој од лу ци и из ме на ма и до -

пу на ма још не ко ли ко вој них за ко на. Дан за гла са ње би ће на -
кнад но од ре ђен, али се већ ра чу на на ње но усва ја ње.

Оба ве за слу же ња вој ног ро ка у Вој сци Ср би је об у ста -
вља се од слу же њем вој ног ро ка по след ње пар ти је вој ни ка
упу ће не у 2010. го ди ни, а од но си се и на ре гру те ко ји су за -
ме ни ли слу же ње вој ног ро ка ци вил ном слу жбом.

Од 1. ја ну а ра 2011. го ди не на слу же ње вој ног ро ка би ће
упу ћи ва ни са мо они ко ји то до бро вољ но бу ду же ле ли.

Том, пр ема ре чи ма ми ни стра Шу та нов ца, исто риј ском
од лу ком Ср би ја и ње на вој ска уво де се у ред мо дер них и са -
вре ме них вој ски, ор га ни зо ва них и си сте ма ти зо ва них по нај -
ви шим стан дар ди ма. Услов за до но ше ње та кве од лу ке је
про фе си о на ли за ци ја Вој ске Ср би је ко ја ће би ти успе шно
окон ча на до кра ја го ди не. 

Уз про фе си о на ли за ци ју као ар гу мен ти иду и број ни ре -
зул та ти у ре фор ми сек то ра без бед но сти, си сте ма од бра -
не и Вој ске Ср би је. То је са да ефи ка сни ја и ра ци о нал ни ја ору -
жа на си ла, спо соб на да се су о чи са без бед но сним иза зо ви ма
у зе мљи и окру же њу и да са дру гим ар ми ја ма уче ству је у
за јед нич ким ве жба ма и опе ра ци ја ма. На по ди за њу ни воа ин -
тер о пе ра бил но сти не пре кид но се ра ди, усва ја ју се но ве про -
це ду ре, уво ди но во на о ру жа ње и опре ма пре ма еко ном ским
мо гућ но сти ма др жа ве, а од ове го ди не ин тен зи ви ра на је са -
рад ња у окви ру Про гра ма „Парт нер ство за мир”, ко ји омо -
гу ћа ва уче шће Вој ске Ср би је у за јед нич ким ак тив но сти ма са
знат но ве ћим ка па ци те ти ма.

Про цес про фе си о на ли за ци је вој ске ко ји се са да окон ча ва
за по чет је 2003. го ди не. Та да је до не та и Од лу ка о
при го во ру са ве сти, ко ја је до да нас омо гу ћи ла да

90.000 мла ди ћа иза бе ре ци вил но слу же ње. Пра во на при го вор
са ве сти је и јед но од пи та ња у Упит ни ку Европ ске уни је.

Об у ста ва оба ве зе слу же ња вој ног ро ка омо гу ћи ће оним
мла дим љу ди ма из Ср би је ко ји жи ве у ино стран ству а ни су
слу жи ли вој ску да од Но ве го ди не сло бод но до ђу ку ћи, а уз ви -
зну ли бе ра ли за ци ју, ко ју смо про шле го ди не ко нач но до че ка ли,
са да не сме та но мо гу да пу ту ју у зе мље са ко ји ма има мо без -
ви зни ре жим.

Об у ста вом оба ве зе слу же ња вој ног ро ка оно се не уки да,
већ се оста вља мо гућ ност до бро вољ ног слу же ња. То је
ва жно и због тра ди ци је, оне на род не да ра до Ср бин иде

у вој ни ке, али и због бу дућ но сти вој ске и оних ко ји се опре де ле
за до бро вољ но слу же ње. За вој ску је то ва жно јер ће има ти бо -
ље об у че ну ре зер ву, а про ши ри ће и ба зу из ко је се мо гу ре гру -
то ва ти бу ду ће ста ре ши не. То је прак са са вре ме них ар ми ја ко је
за та кав из бор да ју број не бе не фи ци је.

Код нас се оче ку је да они ко ји бу ду до бро вољ но од слу -
жи ли вој ни рок има ју пред ност при ли ком за по шља ва ња у
др жав ним ор га ни ма, од но сно вој сци, по ли ци ји, да бу ду суд -
ски стра жа ри... Си гур но ће при ли ком за по шља ва ња зна чи ти
и сер ти фи ка ти ко је ти мла ди ћи до не су из вој ске о оспо со -
бље но сти за по је ди не ве шти не и за ни ма ња. Пред ност ће
би ти и ако се из на ђу мо гућ но сти за упла ту рад ног ста жа
за ме се це про ве де не на до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка. 

То би би ле бар по чет не бе не фи ци је, чи ји би се круг по -
ве ћа вао са ра стом еко ном ске мо ћи др жа ве. ƒ
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